
 جامعة محمد خيضر

  كلية العلوم الاقتصادية و التجارية و علوم التسيير 

 1 مقياس: الاقتصاد الكليالأول                                                  السداسي  الثانية علوم تجارية:السنة 

 10/10/0100آخر تاريخ لاستلام الوظيفة                                                                10الوظيفة المنزلية رقم

 

 ن2:التمرين الاول

 :كمايلي كانت 2015 لسنة الجزائري الاقتصاد معطيات أن لنفترض
 القطاعات لكل الإنتاج مستلزمات قيمة إجمالي أن و ون، م VPT 01111  القطاعات لكل الإجمالي الإنتاج مجموع

CI   أمريكا و أوربا في الموجودة الجزائرية الإنتاج عوامل تحويلات أن و ون، م 2000هي  RR’  أن و ون، م 0111 هي 
 .ون م 011 هيVR الوطني التراب كل في الموجودة الأمريكية و الأوربية الإنتاج تحويلات عوامل

 المطلوب الاول:
 . PNB  الإجمالي الوطني الناتج و  PIB  الإجمالي المحلي الناتج و VAB الإجمالية المضافة القيمة أحسب

م  011 (’R )الخاصة و العامة الملكية عوائد ون، م011(W) العمل أجور :كمايلي كان الإنتاج عوامل دخل أن علمت إذا
 ونم 0011(π)الشركات في التنظيم عائد وأن ،ون م011(i) المستثمرة الأموال رؤوس على الفائدة إجماليون، 

 :المطلوب الثاني
  RNF  الإنتاج عوامل بتكلفة الوطني الدخل و  RINF  الإنتاج عوامل بتكلفة المحلي الوطني الدخل أحسب

 الإنتاج مساعدات و ون، مTxi  001  المباشرة غير الضرائب أن و ون، م 011 هو  Am الإهتلاك مقدار أن عملت إذا
 .ون مTrp  01  الخارج من و الحكومة من

 المطلوب الثالث:
 PNB  الإجمالي الوطني الناتج يساوي أنه تأكد و  RNB الإجمالي الوطني الدخل أحسب

 PNNfوبعر التكلفة PNNmبسعر السوق PNNاحسب الناتج الوطني الصافي 

 الضمان ضرائب و ون، م  Tx π 100 الشركات أرباح على الضرائب و ون، م  π 150 الموزعة غير الأرباح أن علمت إذا
 أن ون، مTrc  01  رجيالخا العالم من و الدولة طرف من للأفراد الإعانات إجمالي و ون، مTxss  011  الاجتماعي

 .ون مTxd   01 الدخل على المباشرة  الضرائب
 المطلوب الرابع:

 . RDالتصرفي الدخل أحسب و  RP الشخصي الدخل أحسب
 10التمرين الثاني:

 في استخدمت ذلك أجل ومن الجاهزة، المحافظ من دج مليون 5 مقداره ما بإنتاج المحافظ لصناعة مؤسسة قامت
 ما الفلاحين كلف الجلد هذا إعداد أن حيث دج 2.000.000 بقيمة الفلاحين عند من شراؤه تم جلدا الإنتاجي استهلاكها

 .دج 1.500.000 قيمة
 الكلي؟ الإنتاج قيمة أحسب  :المطلوب

 


